## SENATE AMENDMENT 1, TO 2003 ASSEMBLY BILL 288

June 16, 2003 - Offered by Committee on Judiciary, Corrections and Privacy.

1 At the locations indicated, amend the bill as follow	1	At the	locations	indicated,	amend	the	bill	as	follov	VS
--	---	--------	-----------	------------	-------	-----	------	----	--------	----

- Page 13, line 9: after "union," insert "loan company, sales finance company,
   insurance premium finance company, community currency exchange, seller of checks,".
- 5 **2.** Page 13, line 9: delete "broker or" and substitute "broker–dealer, as defined in s. 551.02 (3),".
- 7 3. Page 13, line 10: delete "dealer, pawnbroker" and substitute "mortgage
  8 banker, mortgage broker, pawnbroker".
  - **4.** Page 13, line 19: after "bearer form" insert ", book entry,".
- **5.** Page 13, line 20: after "delivery" insert "or transfer".

11 (END)

9